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Υπόθεση Ιεράς Μονής Σινά: Αναμονή για 
οριστική συμφωνία – Στην Αθήνα η τριμελής 
επιτροπή του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων
/ Επικαιρότητα

Η υπόθεση της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης Σινά ήταν το 
κεντρικό θέμα συζήτησης στη συνάντηση μεταξύ των 
υπουργών Εξωτερικών της Ελλάδας Γεωργίου Γεραπετρίτη και 
της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου Μπαντρ Αμπντελάτι, 
που πραγματοποιήθηκε χθες στην Αθήνα. Την ώρα που σε 
διμερές επίπεδο αναμένεται να επιλυθεί το θέμα, στην Αθήνα 
βρίσκεται η τριμελής επιτροπή που όρισε ο Πατριάρχης 
Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος προκειμένου να εξετάσει το ζήτημα 
με την εσωτερική κρίση εντός της Σιναϊτικής Αδελφότητας.

Κατηγορηματικός ότι κανείς δεν μπορεί να αγγίξει τη Μονή Σινά εμφανίστηκε ο κ. 
Αμπντελάτι ο οποίος προανήγγειλε ότι σύντομα θα υπογραφεί μία συμφωνία
μεταξύ του κράτους της Αιγύπτου και της Μονής στην Αίγυπτο, χωρίς ωστόσο να 
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προσδιορίζει το περιεχόμενό της.
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“Η συζήτηση μας ήταν παραγωγική σχετικά με τη νομική κατάσταση της Μονής”, 
τόνισε ο κ. Γεραπετρίτης τονίζοντας ότι η κοινή πρόθεση των δύο χωρών είναι η 
Μονή να συνεχίσει να λειτουργεί με το ισχύον status quo. Παράλληλα, ευχαρίστησε 
τόσο τον Πρόεδρο Αλ Σίσι όσο και τον ομόλογό του Αμπντελάτι για τη στάση τους 
απέναντι στο ζήτημα με τη Μονή Σινά. “Είμαι σίγουρος ότι η Αίγυπτος θα τηρήσει 
την υπόσχεσή της”, τόνισε ο κ. Γεραπετρίτης. [Διαβάστε το αναλυτικό ρεπορτάζ: 
Αιγύπτιος ΥΠΕΞ από Αθήνα: “Κανείς δεν μπορεί να αγγίξει τη Μονή Σινά” – 
Προανήγγειλε υπογραφή συμφωνίας (ΒΙΝΤΕΟ)]
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Στην Αθήνα η τριμελής επιτροπή του Πατριαρχείου 
Ιεροσολύμων

Στην Αθήνα βρίσκεται η τριμελής επιτροπή που όρισε ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων 
κ.κ. Θεόφιλος προκειμένου να εξετάσει το ζήτημα με την εσωτερική κρίση 
εντός της Σιναϊτικής Αδελφότητας, μετά και την “πραξικοπηματική”, όπως 
χαρακτηρίστηκε, κίνηση 15 πατέρων της Μονής Σινά να ζητήσουν την παύση του 
Αρχιεπισκόπου Σινά, Φαράν και Ραϊθώ κ. Δαμιανού.
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Αμέσως μετά την ενέργεια που σημειώθηκε την περασμένη εβδομάδα από τους 
μοναχούς, με αφορμή το νομοσχέδιο του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού για τη σύσταση Ν.Π.Δ.Δ. της Μονής στηνη Ελλάδα, ο Αρχιεπίσκοπος κ. 
Δαμιανός, με επιστολή του ενημέρωσε τον Μακαριώτατο για τις αντικανονικές 
ενέργειες, με τον κ.κ. Θεόφιλο να απαντά με την αποστολή τριμελούς επιτροπής 
για να διερευνήσει το ζήτημα και να επιφέρει την ομαλότητα στις τάξεις της 
Αδελφότητας.

Την τριμελή επιτροπή που θα ασχοληθεί με την υπόθεση αποτελούν 
ο Αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης κ. Αρίσταρχος, Γέρων Αρχιγραμματεύς της 
Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, ο Αρχιμανδρίτης Ιερώνυμος, 
Έξαρχος του Παναγίου Τάφου στην Ελλάδα και ο Αρχιμανδρίτης Χριστόδουλος, 
Γραμματέας της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων.
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“Σκοπός της επιτροπής είναι η αποκατάσταση της εκκλησιαστικής κοινωνίας, η 
συμφιλίωση και η θεραπεία και η ευλογία του ιερού θεσμού της Μονής, της 
Αδελφότητάς της και της μαρτυρίας της Μίας, Αγίας, Καθολικής και Αποστολικής 
Εκκλησίας. Σύμφωνα με τον λόγο του Αποστόλου Παύλου: «και έδωκεν ημίν την 
διακονίαν της συμφιλιώσεως» (Β΄ Κορινθίους, 5,18)”, τονίζεται στο ανακοινωθέν 
του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων. [Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ]
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